

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 19, de 03 de novembro de 2021

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2022

CURSOS TÉCNICOS

**Onde se lê:**

**2.3.** As vagas para os cursos oferecidos pelo Processo Seletivo do IF Sudeste MG estão distribuídas nos grupos de concorrência A0, L1, L2, L5, L6, L9, L10, L13, L14, V1728 e PcD e **estão dispostas e de acordo com** a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012 (alterada pela Lei 13.409, de 28 de dezembro de 2016), com o Decreto nº 7.824, de 11 de outubro 2012, com a Portaria Normativa/MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 (alterada pela Portaria Normativa nº 9, de 5 de maio de 2017) e constam nos **QUADROS 01 a 20:**

**Leia-se:**

**2.3.** As vagas para os cursos oferecidos pelo Processo Seletivo do IF Sudeste MG estão distribuídas nos grupos de concorrência A0, L1, L2, L5, L6, L9, L10, L13, L14, V1728 e PcD e **estão dispostas e de acordo com** a Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012 (alterada pela Lei 13.409, de 28 de dezembro de 2016), com o Decreto nº 7.824, de 11 de outubro 2012, com a Portaria Normativa/MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 (alterada pela Portaria Normativa nº 9, de 5 de maio de 2017) e constam nos **QUADROS 01 a 21:**



Onde se lê:

**QUADRO 03:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Subsequente, ofertados no **campus Barbacena**

CAMPUS BARBACENA														
Cursos	Nº Vagas	Ampla Concorrência (A0)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF (V1728)	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1,5 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			Outras Etnias (L1)	Outras Etnias com deficiência (L9)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L2)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L10)	Outras Etnias (L5)	Outras Etnias com deficiência (L13)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L6)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L14)				
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM NUTRIÇÃO E DIETÉTICA	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos

Pré Requisito – No ato da matrícula, ter concluído o Ensino Médio.



Leia-se:

**QUADRO 03:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Subsequente, ofertados no **campus Barbacena**

CAMPUS BARBACENA														
Cursos	Nº Vagas	Ampla Concorrência (A0)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF (V1728)	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1,5 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			Outras Etnias (L1)	Outras Etnias com deficiência (L9)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L2)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L10)	Outras Etnias (L5)	Outras Etnias com deficiência (L13)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L6)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L14)				
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Noturno	2 anos

Pré Requisito – No ato da matrícula, ter concluído o Ensino Médio.



Onde se lê:

**QUADRO 12:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Concomitante/Subsequente, ofertados no **campus Muriaé**

CAMPUS MURIAÉ														
Cursos	Nº Vagas	Ampla Concorrência (A0)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF (V1728)	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1,5 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			Outras Etnias (L1)	Outras Etnias com deficiência (L9)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L2)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L10)	Outras Etnias (L5)	Outras Etnias com deficiência (L13)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L6)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L14)				
TÉCNICO EM ELETROMECAÂNICA	35	16	3	1	4	1	3	1	4	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM SECRETARIADO	35	16	3	1	4	1	3	1	4	1	1	-	Noturno	1 ano
TÉCNICO EM VESTUÁRIO	30	14	2	1	4	1	2	1	3	1	1	-	Vespertino	2 anos

Pré Requisito – No ato da matrícula, estar cursando o 2º ou 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio.

Leia-se:

**QUADRO 12:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Concomitante/Subsequente, ofertados no **campus Muriaé**

CAMPUS MURIAÉ														
Cursos	Nº Vagas	Ampla Concorrência (A0)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF (V1728)	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1,5 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			Outras Etnias (L1)	Outras Etnias com deficiência (L9)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L2)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L10)	Outras Etnias (L5)	Outras Etnias com deficiência (L13)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L6)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L14)				
TÉCNICO EM ELETROMECAÂNICA	35	16	3	1	4	1	3	1	4	1	1	-	Noturno	2 anos
TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE	30	14	2	1	4	1	2	1	3	1	1	-	Vespertino	2 anos
TÉCNICO EM SECRETARIADO	35	16	3	1	4	1	3	1	4	1	1	-	Noturno	1 ano
TÉCNICO EM VESTUÁRIO	30	14	2	1	4	1	2	1	3	1	1	-	Vespertino	2 anos

Pré Requisito – No ato da matrícula, estar cursando o 2º ou 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio.

Onde se lê:

**QUADRO 20:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Concomitante/Subsequente, ofertados no *campus Avançado Ubá*

Leia-se:

**QUADRO 21:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Concomitante/Subsequente, ofertados no *campus Avançado Ubá*

Onde se lê:

6.2.2. Para os cursos técnicos concomitantes/subsequentes (cursos que constam nos QUADROS 02, 04, 05, 07, 08, 10, 12, 14, 17 e 20) serão consideradas as notas do 9º ano do Ensino Fundamental (equivalente à antiga 8ª série).

Leia-se:

6.2.2. Para os cursos técnicos concomitantes/subsequentes (cursos que constam nos QUADROS 02, 04, 05, 07, 08, 10, 12, 14, 17, **20 e 21**) serão consideradas as notas do 9º ano do Ensino Fundamental (equivalente à antiga 8ª série).

Onde se lê:

ANEXO III

(...)

Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes - Cursos dos QUADROS 02, 04, 05, 07, 08, 10, 12, 14, 17 e 20				
Notas*	Língua Portuguesa	Matemática	História	Geografia
9º ano do Ensino Fundamental (antiga 8ª série)				

Leia-se:

ANEXO III

(...)

Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes - Cursos dos QUADROS 02, 04, 05, 07, 08, 10, 12, 14, 17, <b>20 e 21</b>				
Notas*	Língua Portuguesa	Matemática	História	Geografia
9º ano do Ensino Fundamental (antiga 8ª série)				



Inclusão de item:

**QUADRO 20:** Cursos e número de vagas nos cursos Técnicos Concomitante/Subsequente, ofertados no **campus São João del-Rei**

CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI														
Cursos	Nº Vagas	Ampla Concorrência (A0)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF (V1728)	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta <i>per capita</i> igual ou inferior a 1,5 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			Outras Etnias (L1)	Outras Etnias com deficiência (L9)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L2)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L10)	Outras Etnias (L5)	Outras Etnias com deficiência (L13)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas (L6)	Negros (pretos e pardos) e Indígenas com deficiência (L14)				
TÉCNICO EM INFORMÁTICA PARA A INTERNET	40	19	3	1	5	1	3	1	5	1	1	-	Vespertino	1,5 ano
<b>Pré Requisito – No ato da matrícula, estar cursando o 2º ou 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio.</b>														

Inclusão de item:

**6.3.1** Caso a nota/conceito não seja por disciplina, mas sim por ano letivo, o candidato deverá utilizar esta nota/conceito para todas as disciplinas.

**Damião de Sousa Vieira Júnior**  
Pró-Reitor de Ensino - IF Sudeste MG